Hrorosas koHTpOIbHAsA padoTa
o MaTemMaTmnke 2 kJjacc. Jlemosepcus.
2018-2019 yu.roa

1. Beruucnu:

36 +23 = 17 +50 = 87 —43 = 18-(10-8) =
15+45= 69 —40 = 70—-9 = 8+ (15-9)=
2. BI)I‘H’ICJ'H/I, 3allMChIBAsA PCHICHUC CTOJIOMKOM.

36 +27 = 70-53= 45 + 18= 92-65=

3. Pemmm ypaBHeHwus:
4+x=064 x—9=27

4. Pemu 3agauy:
B cy660Ty Huna npounTtana 11 cTpaHull KHUTH, a B BOCKPECEHBbE — Ha 3 CTPAHUIIBI

MeHbIe. CKOJIbKO cTpaHUI] KHUTH HuHa mpoyunTana 3a 3T 1Ba JHS?

5. Haueptu xBampat co ctopoHoit 5 cM. Haiiau nepumerp 3TOro KBajpara.



